

آندھی کے وقت دعا

حضرت عائشہؓ بیان کرتی ہیں کہ جب آندھی آتی تو آنحضرت ﷺ دعا کرتے:

اے اللہ میں تجھ سے اس کے خیر کے پہلو طلب کرتا ہوں اور وہ خیر بھی جو اس میں ہے اور جس کے لئے اسے بھیجا گیا ہے اور میں اس کے شر سے پناہ چاہتا ہوں اور اس شر سے بھی جو اس میں مخفی ہے اور جس شر کے ساتھ اسے بھیجا گیا ہے۔

(صحیح مسلم کتاب صلوة الاستسقاء، باب القعود عند روية الريح حدیث نمبر 1496)

الفاضل

Web: <http://www.alfazal.com>
Email: editor@alfazal.com

ایڈیٹر: عبدالسیح خان

سیکرٹریاں تعلیم کیلئے بعض مفید مشورے

پاکستان بھر میں سکولز اور کالجوں میں موسم گرما کی رخصتوں کا آغاز ہو چکا ہے سیکرٹریاں تعلیم سے گزارش ہے کہ مندرجہ ذیل امور کی طرف خاص توجہ دیں۔

(1) دوران تعطیلات طلبہ سے مستقل رابطہ رکھیں اور خاص طور پر قرآن کریم پڑھنے اور انگریزی اور اردو بہتر کرنے کی طرف زیادہ سے زیادہ توجہ دلائی جائے۔

(2) جن طلبہ نے میٹرک کا امتحان دیا ہے ان کیلئے کیریئر پلاننگ کے پروگرام بطرز سوال و جواب منعقد کئے جائیں اور اس سلسلہ میں کمپیوٹر ایسوسی ایشن (AACPS) اور انجینئرنگ ایسوسی ایشن (IAAAE) سے بھرپور مدد لی جائے۔

(3) میٹرک تک کے طلبہ کیلئے فری کوچنگ کلاسز کا انتظام کیا جائے تاکہ اس دوران ان کی کمی کو دور کیا جاسکے۔

(4) اگر ممکن ہو تو طلبہ کو خدام الاحمدیہ پاکستان کی معاونت سے ہائیکنگ پر لے جایا جائے۔ (نظارت تعلیم)

داخلہ کمپیوٹر کورسز

مجلس خدام الاحمدیہ پاکستان

مجلس خدام الاحمدیہ پاکستان کے زیر اہتمام مندرجہ ذیل کورسز کا اجراء کیا جا رہا ہے۔ داخلہ کے خواہش مند خواتین و حضرات اپنی درخواستیں 10 جون 2004ء تک دفتر خدام الاحمدیہ میں جمع کروادیں۔ داخلہ فارم ایوان محمود سے حاصل کیا جاسکتا ہے۔

(1) ونڈوز آفس انٹرنیٹ (ہیڈ، انکسپل، پاور پوائنٹ)

دو سہ ماہیہ 3 ماہ فیس کورس - 1000 روپے

(2) اردو انگریزی کمپیوٹنگ، ٹائپنگ، ڈیٹا انٹری، ویڈیو، کورل ڈراما

دو سہ ماہیہ تین ماہ فیس کورس - 1500 روپے

نوٹ: کمپیوٹنگ کورس کرنے کے امیدوار کمپیوٹر آپریٹ کرنا جانتے ہوں۔

(3) کمپیوٹر ہارڈ ویئر اور نیٹ ورکنگ

دو سہ ماہیہ تین ماہ فیس کورس - 1500 روپے

نوٹ: ان کورسز میں حصہ لینے والے طلبہ کمپیوٹر آپریٹ کرنا جانتے ہوں۔

ارشادات عالیہ حضرت پانی سلسلہ احمدیہ

معرفت فضل کے ذریعہ سے حاصل ہوتی ہے اور پھر فضل کے ذریعہ سے ہی باقی رہتی ہے۔ فضل معرفت کو نہایت مصفی اور روشن کر دیتا ہے اور مجاہدوں کو درمیان سے اٹھا دیتا ہے۔ اور نفس امارہ کے لئے گردوغبار کو دور کر دیتا ہے۔ اور روح کو قوت اور زندگی بخشتا ہے اور نفس امارہ کو امارگی کے زندان سے نکالتا ہے اور بدخواہشوں کی پلیدی سے پاک کرتا ہے اور نفسانی جذبات کے تند سیلاب سے باہر لاتا ہے۔ تب انسان میں ایک تبدیلی پیدا ہوتی ہے اور وہ ابھی گندی زندگی سے طبعاً بیزار ہو جاتا ہے کہ بعد اس کے پہلی حرکت جو فضل کے ذریعہ سے روح میں پیدا ہوتی ہے وہ دعا ہے۔ یہ خیال مت کرو کہ ہم بھی ہر روز دعا کرتے ہیں اور تمام نماز دعا ہی ہے جو ہم پڑھتے ہیں۔ کیونکہ وہ دعا جو معرفت کے بعد اور فضل کے ذریعہ سے پیدا ہوتی ہے وہ اور رنگ اور کیفیت رکھتی ہے۔ وہ فنا کرنے والی چیز ہے۔ وہ گداز کرنے والی آگ ہے وہ رحمت کو کھینچنے والی ایک مقناطیسی کشش ہے۔ وہ موت ہے پر آخر کو زندہ کرتی ہے۔ وہ ایک تندیل ہے پر آخر کو کشتی بن جاتی ہے۔ ہر ایک بگڑی ہوئی بات اس سے بن جاتی ہے اور ہر ایک زہر آخر اس سے تریاق ہو جاتا ہے۔ (لیکچر سیالکوٹ، روحانی خزائن جلد 20 صفحہ 222)

حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ کا دورہ یورپ

60 بچوں کی تقریب آمین 25 فیملیز کے 116 افراد سے ملاقات

رپورٹ: مكرم اخلاق احمد انجم صاحب

ایدہ اللہ تعالیٰ نے دعا کرائی۔

اس کے بعد حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے نماز ظہر و عصر پڑھائیں۔ شام 5 بجے حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ دوبارہ اپنے دفتر تشریف لائے اور ملاقاتوں کا سلسلہ شروع ہوا۔ 25 فیملیز کے 116 افراد نے حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز سے ملاقات کا شرف حاصل کیا۔

پونے دس بجے رات حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے نماز مغرب اور عشاء پڑھائیں اور اس طرح آج کی مصروفیات اپنے اختتام کو پہنچیں۔

انور بیت السورج میں تشریف لائے جہاں پر قرآن کریم مکمل کرنے والی بچیوں اور بچوں کی آمین کا پروگرام تھا۔ کل 60 بچے موجود تھے جن میں 35 لڑکے اور 25 لڑکیاں تھیں۔

حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ نے دس، دس کے گروپ کو اپنے قریب بلا کر ایک بچے سے قرآن کریم سنا اور دوسرے بچوں کو اس کے پیچھے دہرانے کا ارشاد فرمایا۔ اسی طرح گروپ میں سے بعض دوسرے بچوں سے بھی قرآن کریم سنا پروگرام کے آخر پر حضور انور

30 مئی 2004ء

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے نماز فجر صبح 30-4 بجے بیت السورج میں پڑھائی۔

حضور انور دس بجے صبح اپنے دفتر میں تشریف لائے۔ اور ڈاک ملاحظہ فرمائی۔ اس کے بعد حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے 47 فیملیز کے 241 افراد کو شرف ملاقات بخشا۔ ایک بجکر 25 منٹ پر حضور

مشعل راہ

عمل صالح وہ اچھا عمل ہے جو ایمان کے مطابق ہو

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث فرماتے ہیں۔

محض زبانی اقرار یا دینی اقرار کافی نہیں ہے۔ جب تک کہ اعمال صالحہ نہ ہوں۔ اعمال صالحہ کے معنی ہیں وہ اعمال جو ایمان کے مطابق ہوں اور جن میں کوئی فساد نہ ہو۔ ہر نیک عمل کو یا اچھے عمل کو یا عمدہ کام کو قرآن کریم کی زبان میں اور (-) اصطلاح میں عمل صالح نہیں کہتے۔ بلکہ صالح اس عمل کو کہا جاتا ہے جو قرآن کریم کی ہدایت کے مطابق ہو اور پھر ان اصولوں کے مطابق ہوں جو اللہ تعالیٰ نے وضع کئے ہیں۔ اگر وہ ایسا نہیں تو ممکن ہے بہت سے لوگوں کی نظر میں وہ عمل اچھا اور عمل صالح ہو لیکن خدا تعالیٰ کی نگاہ میں وہ عمل صالح نہیں ہوتا۔ اس لئے کہ وہ خدا تعالیٰ کے بتائے ہوئے طریق کے مطابق نہیں کیا گیا۔ اس کی موٹی مثال عقوبت ہے۔ غلو کے لفظ پر جب ہم غور کرتے ہیں تو ہمارے سامنے یہ بات آتی ہے کہ (-) مظلوم کو یہ اجازت دی ہے اور یہ حق بھی دیا ہے کہ وہ اپنے ظلم کا بدلہ بتائے ہوئے طریق کے مطابق حاصل کرے۔ مثلاً اگر وہ کسی باقاعدہ اور منظم حکومت کے ماتحت ہے تو اس حکومت نے جو قوانین وضع کئے ہیں وہ ان کے مطابق جا کے اپنا بدلہ لے۔ قرآن کریم نے یہ بھی اجازت دی ہے کہ اگر تم چاہو تو معاف کر سکتے ہو لیکن اس کے ساتھ اس نے ایک شرط بھی لگا دی ہے اور وہ شرط یہ ہے کہ تمہیں معاف کرنے کی اجازت صرف اس صورت میں ہے کہ غلو کے نتیجے میں شرمیں زیادتی نہ ہو بلکہ ظلم کے مٹنے کی توقع ہو۔ اگر غلو کے نتیجے میں اصلاح متوقع ہو تو تم غلو کر سکتے ہو۔ اگر غلو کے نتیجے میں اصلاح متوقع نہیں تو تم غلو نہیں کر سکتے۔ اب اگر ایک شخص جس پر ظلم کیا گیا ہے اس کی کوئی چیز چھین لی گئی ہے۔ یا اس کا کوئی حق تھا جو مار لیا گیا ہے۔ وہ شخص یہ جانتے ہوئے بھی کہ اگر میں نے معاف کر دیا تو اس کی اصلاح نہیں ہوگی وہ صرف لوگوں کی واہ واہ حاصل کرنے کی خاطر یا اس سے بڑھ کر کسی اور فائدہ کی خاطر اس شخص کو جس سے اس نے وہ حق لینا ہے کہتا ہے۔ جاؤ میں تمہیں معاف کرتا ہوں اور اللہ تعالیٰ جانتا ہے اور اس مظلوم سے بھی یہ بات پوشیدہ نہیں کہ یہ شریر انسان ہے اگر اس کو اس طرح معافی ملتی رہی تو اس علاقہ میں اس ماحول میں اس کا شر بڑھ جائے گا۔ تم نہیں ہوگا۔ شاید لوگ واہ واہ کریں کہ یہ بڑا بلند انسان ہے یا اس نے اپنے دشمن کو معاف کر دیا اور شاید وہ شخص بھی جس کو اس نے معاف کیا ہے یہ کہے کہ تم بڑے پیارے ہو۔ تم نے مجھے معاف کر دیا لیکن وہ عمل صالح نہیں ہوگا۔ خدا تعالیٰ آسمان سے کہے گا تم میرے پیارے نہیں ہو کیونکہ تم نے اس وقت معاف کیا جب میں نے تمہیں منع کیا تھا اور کہا تھا معاف نہ کرنا۔

غرض ہر اچھا نظر آنے والا عمل عمل صالح نہیں۔ بلکہ عمل صالح وہ اچھا عمل ہے جو ایمان کے مطابق ہو۔ جہاں تک خدام الاحمدیہ کے کاموں کا تعلق ہے۔ خدام الاحمدیہ کے وہی کام (-) اصطلاح کی رو سے اعمال صالحہ میں شمار ہوں گے۔ جو خلیفہ وقت کی ہدایات کے مطابق کئے جائیں گے۔ اگر خلیفہ وقت نے ایک منصوبہ تیار کیا ہو اس نے بعض ہدایات دی ہوں اور ہم انہیں چھوڑ کر دوسری طرف چلے جائیں تو خواہ وہ کام جنہیں ہم نے کیا ظاہر بین نگاہ میں کتنے ہی اچھے کیوں نہ ہوں۔ وہ کام خدام الاحمدیہ کا ایک حلقہ کر رہا ہو تو بھی اور سارے خدام الاحمدیہ کی طرف سے ہوں تو بھی خدا تعالیٰ کی نگاہ میں عمل صالح نہیں۔ کیونکہ اللہ تعالیٰ نے ایمان کا ایک جزو یہ بتایا کہ خلیفہ وقت کی اطاعت کی جائے اور فرمایا کہ جب خدا تعالیٰ کا کوئی سلسلہ جاری ہوتا ہے جیسے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے ذریعہ عالمگیر رحمت کی ایک تحریک اللہ تعالیٰ نے جاری کی کہ امت محمدیہ کے لئے قرآن کریم کی شریعت آپ کے ہاتھ میں دے دی اور کہا کہ یہ شریعت ہے، یہ قوانین ہیں، یہ اصول ہیں ان کے مطابق تم تمام دنیا میں رحمت کی نہریں جاری کرو۔ جو شخص قرآن کریم کے مطابق نہیں بلکہ اس کے خلاف کام کرے گا اس کا وہ عمل صالح نہیں ہوگا۔ قرآن کریم نے ہمیں یہ بھی بشارت دی کہ اگر تم ایمان کے اوپر قائم رہے اور اگر تم بحیثیت جماعت اس مقام کو جانتے ہوئے کہ اللہ تعالیٰ نے ہمیں خلافت کی نعمت سے نوازا ہے اور نوازا رہے گا تو پھر جو خلیفہ مقرر ہو اس کے بتائے ہوئے طریق پر عمل کرنا اس کو چھوڑ کر دوسری طرف نہ جانا کہ تمہارا ایسا کرنا ناقصانہ اعمال میں شمار ہوگا۔ اعمال صالحہ میں شمار نہیں ہوگا۔ غرض خدام الاحمدیہ کا لائحہ عمل وہ ہے جو حضرت مصلح موعود نے جب مجلس خدام الاحمدیہ کو جاری فرمایا تو ابتداء میں مختلف وقتوں میں خدام الاحمدیہ کے سامنے رکھا یا وہ لائحہ عمل ہے جو میں اب تمہارے لئے بناؤں۔

یہ تنظیم بڑی چھوٹی ہی ابتداء سے شروع ہوئی تھی اور آج بڑی ہی خوش کن اور بڑی اچھی صورت میں اور بڑی وسعتوں میں پھیلی ہوئی نظر آتی ہے اور اب جو بھی خلیفہ وقت ہوگا وہ حالات کے مطابق ہدایتیں دیتا چلا جائے گا۔ وہ بعض پہلی ہدایتوں میں ترمیم بھی کر سکتا ہے اور بعض تبدیلیاں بھی کر سکتا ہے کیونکہ مناسب حال عمل ہی قرآن کریم کی ہدایت کے مطابق ہی عمل صالح بنتا ہے۔

نیشنل مجلس عاملہ یو کے کی

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ سے ملاقات

26 جنوری 2004ء کا دن نیشنل مجلس عاملہ جماعت احمدیہ برطانیہ کے لئے نہایت خوش کن اور مبارک دن تھا کہ اس روز ہمارے آقا حضرت سیدنا خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بصرہ العزیز نے ازراہ شفقت نیشنل مجلس عاملہ کے تمام اراکین کو ملاقات کا شرف بخشا اور قیمتی نصائح سے نوازا۔ اس موقع پر تمام سیکرٹریاں، ان کے نائبین، ممبران قضاء یورڈ، نیز مجلس انصار اللہ اور مجلس خدام الاحمدیہ کے صدر صاحبان کے علاوہ شعبہ جنرل سیکرٹری و شعبہ مال کے ممبران بھی مدعو تھے۔ اس ملاقات کا اہتمام محمود ہال میں کیا گیا تھا۔ تمام مدعوین کے لئے نشستیں مخصوص تھیں جو قبل از وقت وہاں بیٹھ کر اپنے آقا کی تشریف آوری کے منتظر تھے۔ معین وقت پر حضور انور تشریف لے آئے۔ سب سے پہلے محترم رشتی احمد حیات صاحب امیر جماعت احمدیہ برطانیہ نے اپنے نائب امراء کا تعارف کروایا اور پھر باری باری تمام افراد کا حضور سے تعارف کر دیا گیا۔ حضور انور نے ازراہ شفقت تمام حاضرین کو شرف مصافحہ بخشا۔

تفصیلی تعارف کے بعد حضور ایدہ اللہ تعالیٰ نے بعض سیکرٹریاں اور نائب امراء سے ان کے فرائض کے بارہ میں دریافت فرمایا۔ اس موقع پر شعبہ وصایا

کے امور سب سے پہلے زیر بحث آئے اور حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ نے بعض مخصوص کیسوں کی تفصیل بھی طلب فرمائی تاکہ حضور کو علم ہو جائے کہ کن امور کی طرف توجہ دینے کی زیادہ ضرورت ہے۔ اس کے بعد شعبہ تربیت کے حوالہ سے، بالخصوص نوسہائیں اور بالعموم احمدی گھرانوں سے رابطہ اور قرآن کلاسز کے انعقاد کے بارہ میں حضور انور نے استفسار فرمایا اور بہت سی اہم ہدایات سے نوازا۔ نماز مغرب سے تھوڑی دیر قبل اس مجلس کو

برخواست کرنے کا اعلان فرماتے ہوئے حضور انور نے ایسی مجالس کو آئندہ بھی منعقد کرتے رہنے کا ارشاد فرمایا تاکہ تمام شعبہ جات کی کارگزاری اور مسائل کے بارہ میں تفصیل سے بات چیت کی جاسکے اور روزمرہ پیش آنے والے مسائل کے سلسلہ میں خدام اپنے آقا سے براہ راست راہنمائی کی سعادت حاصل کر سکیں۔

اللہ تعالیٰ حضور انور کو فعال پس زندگی سے نوازے اور ہمیں اپنے فرائض منصبی ادا کرنے کی توفیق عطا فرمائے۔

(رپورٹ: بشیر احمد اختر صاحب جنرل سیکرٹری یو۔ کے) (ماہنامہ اخبار احمدیہ لندن فروری مارچ 2004ء)

ربوہ میں ایک دن

بہت آرام دہ دن تھا
خوشی کے نرم گوشے میں
تسل کی نشست مہرباں پر
سر نکائے پاؤں لٹکائے
کہیں بیٹھا ہوا تھا میں
مرے آگے
صبح کے شگفت میں بکھرے ہوئے فرحت کے بوئے تھے
محبت کی صراحی میں شراب عشق رکھی تھی
یہاں غالب وہاں پر میر کا دیوان رکھا تھا
بھرا تھا چائے کا پیالہ جہاں گلداں رکھا تھا
کھلے آنگن میں پھیلی دھوپ کے سونے سے شغفتی
خواب کی خوشبو
کہیں سے نغمہ راحت کی دھن پر رقص کرتی

دو چہر آئی
بہت آسودگی دیتا ہوا
باہر گلی میں کھینچتے بچوں کا شور و غل
ماتر دق رقص گل
میری آنکھوں میں اطمینان کی اک نیند بھر آئی
سکوں چاروں طرف بکھرا ہوا تھا
اور میں بیٹھا تھا
بھلا یہ کیسے ممکن تھا کہ میں اٹھ کر کہیں جاتا
یہاں سے میں کہیں جاتا تو آخر کس جگہ جاتا
عجب تھی عشرت فرحت
کہ زخم بھر بھی جیسے نشا طویل ہو جائے
مجھے جو خواب لگتا ہوا چانک اصل ہو جائے

احمد مبارک کو اچھی

اے عبداللطیف! تیرے پر ہزاروں رحمتیں کہ تو نے میری زندگی میں ہی اپنے صدق کا نمونہ دکھایا

شیخ عجم حضرت صاحبزادہ سید محمد عبداللطیف آف کابل کے سوانح حیات

مرحوم نے مرکز میری جماعت کو ایک نمونہ دیا ہے اور درحقیقت میری جماعت ایک بڑے نمونہ کی محتاج تھی

محترم سید میر مسعود احمد صاحب مرحوم

﴿تذکرہ نمبر 1﴾

حضرت صاحبزادہ سید محمد عبداللطیف صاحب کا وطن خاندان اور پیدائش

حضرت صاحبزادہ صاحب افغانستان کے صوبہ پکتیا کے علاقہ خوست کے رہنے والے تھے۔ آپ کے گاؤں کا نام سید گاہ ہے جو دریائے ہمل کے کنارہ پر آباد ہے۔

پکتیا میں چند گاؤں آپ کی ملکیت تھے۔ زری اراضی کا رقبہ سولہ ہزار کنال تھا۔ اس میں باغات اور پین چکیاں بھی تھیں۔ اس کے علاوہ ضلع بنوں میں بھی بہت سی زمین تھی۔ آپ کے والد صاحب کا نام سید محمد شریف تھا۔ حضرت صاحبزادہ صاحب فرمایا کرتے تھے کہ ہمارا شجرہ نسب تو جل کر ضائع ہو گیا لیکن میں نے اپنے بزرگوں سے سنا ہے کہ ہم حضرت سید علی ہجویری المعروف بہ داتا گنج بخش کی اولاد ہیں۔

ہمارے آباؤ دہلی کے بادشاہوں کے قاضی ہوتے تھے۔ خاندان کی ایک بڑی لائبریری تھی جس کی قیمت نو لاکھ روپیہ بتائی جاتی ہے۔ جب ہمارے بزرگوں نے حکومت میں عہدے حاصل کر لئے تو ان کی توجیہ کتب خانہ کی طرف نہ رہی اور یہ کتابیں ضائع ہو گئیں۔ میرا اپنا یہ حال ہے کہ جائیداد چونکہ مجھے ورثہ میں ملی ہے اس لئے اسے رکھنے پر مجبور ہوں ورنہ میرا دل دولت کو پسند نہیں کرتا۔

سیدنا حضرت سچ نمونہ نے تحریر فرمایا ہے کہ صاحبزادہ صاحب کی عمر 50 سال تھی۔ حضور فرماتے ہیں:-

”قریباً پچاس برس کی عمر تک عجم اور آرام میں زندگی بسر کی تھی۔“

(تذکرۃ الشہادتین روحانی خزائن جلد 20 صفحہ 51)

حضرت صاحبزادہ صاحب کی شہادت 1903ء میں ہوئی اس طرح ان کا سن پیدائش 1853ء بنتا ہے۔

جناب قاضی محمد یوسف صاحب مرحوم امیر جماعت احمدیہ صوبہ سرحد نے 1902ء کے جلسہ سالانہ کے موقع پر قادیان میں حضرت صاحبزادہ صاحب کو دیکھا تھا۔ وہ لکھتے ہیں:

”حضرت شہید مرحوم کا قد درمیانہ تھا۔ ریش مبارک بہت گھنی نہ تھی۔ بال اکثر سیاہ تھے اور ٹھوڑی پر کچھ کچھ سفید تھے۔“

(عاقبۃ المکذبین حصہ اول صفحہ 40 سن اشاعت 1936ء)

حضرت صاحبزادہ صاحب کے شاگرد سید احمد نور کابلی نے محرم 1340ھ مطابق 1921ء میں حضرت صاحبزادہ صاحب کے حالات شائع کئے تھے۔ انہوں نے آپ کی عمر ساٹھ اور ستر سال کے درمیان لکھی ہے۔ میری رائے میں یہ اندازہ کی غلطی ہے۔

حضرت صاحبزادہ صاحب کی عمر شہادت کے وقت جیسا کہ سیدنا حضرت سچ نمونہ نے تذکرۃ الشہادتین میں (1903ء میں) تحریر فرمایا ہے پچاس سال ہی تھی۔

(شہید مرحوم کے چشم دید واقعات حصہ اول صفحہ 2، 1 حصہ دوم صفحہ 5 عاقبۃ المکذبین حصہ اول صفحہ 40)

تحصیل علم کے سفر

حضرت صاحبزادہ سید محمد عبداللطیف نے ہندوستان میں مندرجہ ذیل مقامات پر علوم مرہویہ کی تعلیم حاصل کی۔

امرتسر لکھنؤ، دیوبند اور ضلع پشاور۔ ان جگہوں پر ان کا مجموعی قیام کئی سال رہا۔ حضرت صاحبزادہ صاحب عربی، فارسی، پشتو اور اردو زبان جانتے تھے۔

جب آپ کا حصول علم کے لئے سفر کا ارادہ ہوا تو پہلے بنوں آئے۔ یہاں کچھ عرصہ قیام کیا اس دوران میں علاقہ کے نمبردار آپ کے پاس آیا کرتے تھے اور آپ کی خاطر گز سواروں اور نیزہ بازی وغیرہ کھیل کھیلا کرتے تھے۔ آپ نے ان سے مشورہ کیا تو انہوں نے عرض کی کہ اب برسات کا موسم ہے اسے گزر لینے دیں۔ بارشوں کے بعد ہندوستان کا سفر کریں۔ آپ نے یہ مشورہ قبول نہیں کیا اور اسی موسم میں روانہ ہو گئے۔ آپ کے پاس بہت سا سامان اور نقدی تھی۔

جب گرم دریا پر پہنچے تو وہ بہت چڑھا ہوا تھا۔ پانی نہایت گدلا تھا۔ آپ نے کپڑے اور سامان گھوڑے پر رکھا اور تہ بند باندھ کر سوار ہو گئے اور گھوڑا دریا میں ڈال دیا۔ ہم سڑوں کے گھوڑے تو دریا عبور کر گئے لیکن آپ کا گھوڑا لہروں کی تاب نہ لاسکا اور ڈوبنے لگا۔

آپ دریا میں کود گئے۔ آپ کو تیرنا نہ آتا تھا، غوطے کھانے لگے۔ اس دوران آپ کے لبوں پر یہ الفاظ تھے۔ یا رحیم، یا رحیم، یا رحیم، اللہ نے فضل فرمایا اور آپ دوسرے کنارے تک پہنچ گئے۔ سامان اور نقدی سب ضائع ہو گئی۔ پاس ہی ایک گاؤں تھا جس میں ایک صاحب مولوی بن گل رہتے تھے وہ آپ کے واقف تھے۔ ان کے ہاں چلے گئے۔

صاحبزادہ صاحب نے ان سے حصول علم کے لئے سفر کرنے کا ذکر کیا۔ مولوی صاحب نے عرض کی کہ میں بھی ساتھ چلتا ہوں۔ آپ نے فرمایا میرے پاس تو اس وقت ایک تہ بند ہے۔ فقیرانہ ہمیں میں جاؤں گا اگر آپ میرے ساتھ جانا چاہتے ہیں تو ایسے ہی لباس میں جانا ہو گا اور ٹنگ بن کر سفر کرنا ہو گا۔ حضرت صاحبزادہ صاحب کو سید نکار کھانا پسند نہ تھا اس لئے دوران سفر ایک رومال سے سینہ ڈھانک لیا کرتے تھے۔

امرتسر میں کشمیری محلّہ کے ایک غنی المذہب مولوی صاحب کے پاس قیام کیا۔ وہاں ایک بڑی لائبریری تھی اس سے آپ نے بہت استفادہ کیا۔ رات دن مطالعہ میں مصروف رہتے تھے۔ امرتسر میں عام لوگوں سے واقفیت نہیں پیدا کی۔ گمنامی کی حالت میں رہتے تھے۔ کبھی کبھی تارک الدینا فقراء کے پاس چلے جاتے تھے۔ صاحبزادہ صاحب کو گھر سے خرچ کیلئے روپیہ آیا کرتا تھا اس سے غریبوں کی مدد کر دیا کرتے تھے اور خود سادہ زندگی بسر کرتے تھے۔

امرتسر میں آپ پر عجیب و غریب حالات گزرتے تھے فرماتے تھے وہاں مجھے (-) حزا مبارک کی ایسی خوشبو آتی تھی جیسے کسی پارک رومال میں کوئی خوشبو پاس ہی رکھی ہوئی ہو۔

فرمایا کرتے تھے کہ امرتسر کے مولوی صاحب سے میں نے تدریس کے طور پر تعلیم نہیں پائی البتہ ان کی لائبریری سے بہت استفادہ کیا اور کبھی کوئی بات پوچھنی ہوتی تو ان سے پوچھ لیا کرتا تھا۔

ایک دفعہ ایک اہل حدیث مسلک کے کسی عالم کی طرف سے دہلی سے ایک رسالہ حنفی مولوی صاحب کے نام آیا۔ انہوں نے صاحبزادہ صاحب سے اس کا ذکر کیا اور یہ بھی بتایا کہ دہلی سے بعض علماء اختلافی مسائل

پر بحث کرنے کے لئے امرتسر آ رہے ہیں کیا کرنا چاہئے۔ آپ نے فرمایا کہ مجھے اپنا وکیل بنا دیں۔ ان کے آنے پر میں خود ہی انہیں جواب دے لوں گا۔ جب دہلی سے اہل حدیث مولوی صاحبان آئے تو آپ ان سے بحث کرنے کے لئے تیار ہو کر آ گئے۔ اس موقع پر جو سوالات کئے گئے حضرت صاحبزادہ صاحب نے ان کے ایسے جواب دئے کہ آنے والے مولوی جبران رہ گئے اور خاموشی سے دہلی واپس چلے گئے۔

لکھنؤ میں حضرت صاحبزادہ صاحب مولانا عبدالحی صاحب فرنگی محلّی کے شاگرد تھے۔ مولانا عبدالحی صاحب دوسرے طالب علموں کی نسبت آپ کی طرف زیادہ توجہ فرماتے تھے۔ اس کا دوسرے شاگردوں نے شکوہ کیا اس پر مولانا نے فرمایا: اس کا نام لطیف، قوم لطیف، زمین لطیف، رنگ لطیف، جب اللہ تعالیٰ نے اس میں اتنے لطف جمع کر دیئے ہیں تو ایک لطف میرا بھی سہی۔ تم کیوں برائے ہو۔ اس موقع پر ضامنہ یا امریکی قابل ذکر ہے کہ مولانا عبدالحی فرنگی محلّی کے ممتاز شاگردوں میں دو اور احمدی بزرگ بھی تھے جو کسی زمانہ میں ان سے تعلیم پاتے رہے۔ یعنی حضرت مولانا سید عبدالواحد صاحب امیر بنگال اور حضرت مولانا سید عبدالماجد صاحب امیر بہار۔

حضرت صاحبزادہ صاحب ایام طالب علمی میں صوبہ سرحد کے ایک مقام بازیہ خیل میں بھی مقیم رہے تھے۔ یہ گاؤں جناب صاحبزادہ سیف الرحمن صاحب مرحوم کا ہے۔ بازیہ خیل میں بہت سے بزرگ عالم گزرے ہیں اور تحصیل علم کے لئے دور دور سے طالب علم یہاں آتے تھے۔ جناب صاحبزادہ غلام احمد صاحب نے بتایا کہ حضرت صاحبزادہ سید محمد عبداللطیف صاحب سے ان کے خاندان کی جدی رشتہ داری بھی ہے۔

(افضل انٹرنیشنل 16 جولائی 1999ء، چشم دید واقعات حصہ دوم صفحہ 18، 19 تاریخ احمدیہ سرحد مصنف قاضی محمد یوسف صاحب صفحہ نمبر 236)

تحصیل علم کے بعد وطن

میں مصروفیات

تحصیل علم کے بعد حضرت صاحبزادہ صاحب اپنے وطن واپس آ گئے اور سید گاہ میں قیام کر کے علوم دینیہ کی تعلیم و تدریس، اصلاح احوال، قیام سنت نبوی صلی اللہ علیہ وسلم اور تربیت خلق میں مصروف ہو گئے۔ اس وقت وہاں کے رواج کے مطابق ان کی سوتلی مائیں ان کے آبائی گھر میں بیوی کی حالت میں اپنا وقت گزار رہی تھیں۔ ان کو کہیں آنے جانے کی اجازت نہ تھی۔ پہلا کام آپ نے یہ کیا کہ ان سے کہا کہ اگر وہ شادی کرنا چاہیں تو کرسی تھیں اور اگر اپنے گھروں کو جانا چاہیں تو جتنا سامان چاہیں ساتھ لے جا سکتی ہیں، ان کی طرف سے اجازت ہے۔ اس پر وہ اپنی خواہش کے مطابق رخصت ہو گئیں۔

جب آپ کی برادری کے لوگوں کو اس کا علم ہوا تو وہ آپ سے ناراض ہوئے اور کہا کہ آپ نے تو ہماری ناک کاٹ ڈالی ہے۔ حضرت صاحبزادہ صاحب نے فرمایا کہ اگر محمد صلی اللہ علیہ وسلم کے دین پر عمل کرنے سے ناک کتنی بے فائدہ لگے جیسے ایسی ناک کی ضرورت نہیں۔

سید احمد نور بیان کرتے ہیں کہ آپ کے مہمان خانہ میں عموماً تیس چالیس آدمی رہتے تھے۔ آپ بہت مہمان نواز تھے۔ ان سب لوگوں کے کھانے کا انتظام آپ کی طرف سے ہوتا تھا۔ آپ کی ایک وسیع بیٹھک تھی جس میں دو صد افراد بیٹھ سکتے تھے۔ جب لوگ نماز کے لئے آتے تو پہلے بیٹھک میں مجلس ہوتی، قرآن وحدیث کا درس دیا جاتا تھا اور دینی امور پر گفتگو ہوتی تھی۔ جب نماز کا وقت ہوتا تو سب (بیت) میں آ جاتے اور نماز ادا کرتے تھے۔ (بیت) میں نماز سے پہلے یا بعد میں کوئی بات چیت نہیں ہوتی تھی۔ (بیت) کے احاطہ میں جمرے بنے ہوئے تھے جن میں آپ کے شاگرد رہا کرتے تھے۔ جانب شمال ایک مہر تھی جو آپ کے گھر کے کھن میں سے گزرتی تھی۔

آپ نہایت سخی تھے اور غرباء کا خاص خیال رکھتے تھے۔ جب قحط سالی ہوتی تو آپ اپنا تمام غلہ فروخت کر کے اس سے حاصل شدہ آمدنیوں کی امداد میں صرف کر دیا کرتے تھے۔ اس زمانہ میں خوست میں تین قسم کے لوگ تھے۔ ایک طبقہ حاکموں کا تھا، دوسرے عام مولوی اور تیسرے شیخان جو تصوف کا رنگ رکھتے تھے اور اپنے آپ کو قادری سلسلہ کی طرف منسوب کرتے تھے۔

حضرت صاحبزادہ صاحب فرمایا کرتے تھے جب میں نے ان تینوں گروہوں کو دیکھا تو رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے طریق کے خلاف پایا۔ حاکم نہایت ظالم تھے اور لوگوں سے ناجائز طریق سے روپیہ وصول کر کے دولت سمیٹتے تھے۔ مولویوں کو دیکھا تو انہیں ایسا پایا کہ ہر ایک سے جھگڑتے ہیں اور فتویٰ بازی کرتے رہتے ہیں۔ شیخان کو دیکھا تو ان کے ہاتھوں میں لمبی لمبی تشبیعیں پائیں۔ وہ بہت سے امور میں قرآن وحدیث کے خلاف تعلیم دیتے تھے۔ مثلاً یہ کہ بچے رکھنا حرام ہے۔ نسوار کا استعمال حرام ہے جس زمین میں نسوار کا پودہ کاشت کیا جائے پلید ہو جاتی ہے اور تین سال تک

اس میں لگائی گئی فصل کا استعمال حرام ہوتا ہے۔ نسوار استعمال کرنے والے کی بیوی بغیر اس کے کد سے طلاق دی جائے مطلقہ ہو جاتی ہے۔ وہ لوگ ماخری (ماگی) کے پیر صاحب کے متبع تھے۔ ان کا عقیدہ تھا کہ ان کے پیر کو آسمان میں، زمین کے نیچے اور ریاضوں کے اندر جس قدر بھی مخلوق ہے اس کا علم ہے۔

آپ کے شاگرد مولانا عبدالستار خان بیان کرتے ہیں کہ حضرت صاحبزادہ صاحب کی صحبت میں آنے سے پہلے میں بھی شیخان سے تعلق رکھتا تھا لیکن جب میں نے اپنے پہلے استاد کو چھوڑ کر حضرت صاحبزادہ صاحب کی شاگردی اختیار کی اور آپ سے بہت سے حقائق ومعارف سنے تو ان کا میرے دل پر بہت اثر ہوا۔ ایک مرتبہ میں نے آپ سے شیخان کے عقائد کے بارہ میں سوال کیا تو آپ نے ان کی تردید فرمائی اور سمجھایا کہ جو بھی پیر و مرشد دینا میں ہیں وہ خدا تعالیٰ کے بندے ہیں اور اس کے حکم کے تابع ہیں وہ خدا کے رسول کے قدم پر ہوتے ہیں اور یہی ان کی بزرگی ہے۔ ولایت، تقییت یا غوثیت اس سے زیادہ کچھ نہیں۔

مولانا عبدالستار خان صاحب نے بیان کیا کہ حضرت صاحبزادہ صاحب اور دوسرے عالموں کے کلام میں یہ امتیاز ہوتا تھا کہ جب عام مولویوں سے کوئی مسئلہ دریافت کیا جاتا تو وہ یوں جواب دیتے تھے کہ ان کے خیال میں یہ مسئلہ اس طرح ہوگا۔ وہ لوگ غلطی ہاتھیں کرتے تھے، انہیں یقین حاصل نہیں تھا۔ لیکن آپ جب جواب دیتے تو پورے یقین اور وثوق کے ساتھ دیا کرتے تھے۔

چونکہ شیخان افغانستان میں بکثرت پھیلے ہوئے تھے اس لئے حضرت صاحبزادہ صاحب نے ان کے حالات کی تحقیق کی ضرورت محسوس کی۔ چنانچہ آپ نے ان سے نری اور صحبت کا تعلق رکھنا شروع کیا۔ جو لوگ آپ کے پاس آتے آپ انہیں قرآن وحدیث کی طرف دعوت دیا کرتے تھے۔ ایک مرتبہ شیخان کا ایک عالم آپ کے پاس آیا اور عرض کی کہ صاحبزادہ صاحب آپ کو ہمارے استاد پیر صاحب ماخری سے ملنا چاہئے جو اس وقت سوات کے آخون صاحب کے مؤذن ہیں۔ چنانچہ صاحبزادہ صاحب ان سے ملنے کے لئے روانہ ہوئے۔ اثناء سفر میں جگہ جگہ شیخان آپ کو ملنے رہے۔ وہ آپ کی بہت عزت کرتے تھے اور اس بات پر خوش ہوتے تھے کہ آنتا پو آڈی ہمارے پیر کا شاگرد بننے کے لئے جا رہا ہے۔ جلا تک آپ کا مقصد ان کے حالات معلوم کرنا تھا۔ وہ یہ جانتا چاہتے تھے کہ کیا شیخان کے مولوی جن مخصوص عقائد کی افغانستان میں تعلیم دیتے ہیں وہ واقعی پیر صاحب ماخری کے عقائد ہیں یا یہ امور ان کی طرف غلط منسوب کئے جاتے ہیں۔ حضرت صاحبزادہ صاحب فرماتے تھے کہ جب میں پیر صاحب سے ملا تو معلوم ہوا کہ بظاہر وہ اچھے آدمی ہیں اور ان کے منہ سے میں نے کوئی ایسی بات نہیں سنی جو شیخان ان کی طرف منسوب کیا کرتے تھے۔ میں چند روز ان کے پاس رہ کر واپس آ گیا۔

جب حضرت صاحبزادہ صاحب واپس آئے تو شیخان پہلے سے زیادہ تعداد میں آپ کے پاس آئے گئے۔ ان کا خیال تھا کہ آپ ان کے پیر سے مل کر آئے ہیں اس لئے ان کی باتیں سنی چاہیں۔ جب شیخان کے مخصوص مسائل کے بارہ میں فتویٰ پوچھا جاتا تو حضرت صاحبزادہ صاحب کی رائے سن کر ان کو تعجب ہوتا اور وہ کہتے کہ ماگی پیر صاحب تو یوں کہتے ہیں لیکن آپ ان کی رائے کے خلاف فتویٰ دیتے ہیں۔

اس پر حضرت صاحبزادہ صاحب نے ایک دفعہ پھر سفر کیا۔ آپ اس امر کی تحقیق کرنا چاہتے تھے کہ آیا ان باتوں کی پیر صاحب خود تعلیم دیتے ہیں یا یہ لوگ ان کی طرف غلط طور پر منسوب کرتے ہیں۔ جب آپ دوسری مرتبہ ان کے پاس پہنچے تو معلوم ہوا کہ ماگی صاحب کے پاس ایک اور مولوی صاحب آئے ہوئے ہیں جو سونا کے پیر صاحب کے نام سے مشہور ہیں۔ سونا صوبہ سرحد میں سوابی کے نزدیک ایک مقام ہے۔ ان دونوں بیروں کے درمیان مذکورہ بالا اختلافی مسائل پر جھگڑا ہوا تھا۔ بحث کے مقام پر دونوں فریقوں کے ہزار ہا حامی موجود تھے۔ بلاخر باہم ملے پایا کہ تصفیہ کے لئے کسی تیسری جگہ جانا چاہئے اور صحیح مسلک معلوم کرنا چاہئے۔ دریں اثناء حضرت صاحبزادہ صاحب وہاں پہنچ گئے۔ انہوں نے جھگڑا سنا کر کہا کہ یہیں پر کتابیں دیکھ کر معلوم کر لیتے ہیں کہ صحیح راستہ کون سا ہے۔ جھگڑا کرنے کی کیا ضرورت ہے۔ آپ نے متنازع فیہ مسائل کے حل کے لئے بہت سی کتابوں کے حوالے پیش کئے لیکن پیر صاحب ماگی نے انہیں ماننے سے انکار کر دیا۔ تب حضرت صاحبزادہ صاحب کا دل ان سے پھر گیا اور ان کو یقین ہو گیا کہ مصداق کقول کرنے پر تیار نہیں ہو گئے۔

انگریزی گورنمنٹ کو رپورٹ ملی کہ جھگڑا بڑھ گیا ہے ہزاروں لوگ جمع ہیں اور فساد کا اندیشہ ہے تو اس نے حکم دے کر تمام مجمع منتشر کر دیا۔

حضرت صاحبزادہ صاحب بھی واپس روانہ ہو گئے پشاور میں آپ نے (بزرگ) کو روایا میں دیکھا۔ انہوں نے فرمایا کہ لوگ تو مبتدع ہیں ان کو کوئی کیوں چھوڑ کر آگئے۔ اس پر حضرت صاحبزادہ صاحب واپس گئے اور ان کو یہ پیغام پہنچایا کہ میں تمہارے غلط عقائد اور تمہاری لمبی لمبی تشبیحوں سے بیزار ہوں۔ یہ پیغام دے کر واپس وطن کی طرف روانہ ہو گئے۔ راستہ میں جا بجا شیخان کے غلط عقائد کی تردید بیان کرتے رہے۔

بعض لوگوں نے آپ سے عرض کی کہ آپ کی باتیں تو درست ہیں لیکن شیخان اس علاقے میں بکثرت پھیلے ہوئے ہیں ان کی مخالفت کرنا خطرناک و دشمنی مولیٰ لیتا ہے لیکن حضرت صاحبزادہ صاحب اپنے طریق پر جرات سے قائم رہے۔

جب آپ وطن پہنچے تو شیخان کی تردید میں بہت کام کیا۔ اپنے شاگردوں کو مختلف مسائل کھوادے تاکہ وہ ضرورت پڑنے پر شیخان سے گفتگو کر سکیں اور ان کے غلط اور خلاف (دین) عقائد کا رد کر سکیں۔ شیخان

آپ کے شاگردوں کو بہت تنگ کرتے تھے۔ پیر صاحب ماگی کا ایک شاگرد مولوی الہ دین ملائک تھا جو خلاف قرآن وحدیث فتوے دینے میں پیش پیش تھا۔ اس کی رپورٹ امیر عبدالرحمن خان کو کی گئی تو اس نے اسے شریعت کے مطابق تصفیہ کرنے کے لئے کابل بلوایا لیکن اس نے جانے سے انکار کر دیا۔ ایک مرتبہ مقامی حکام نے اسے گرفتار بھی کیا لیکن وہ دھوکہ دے کر فرار ہو گیا اور حکومت کابل سے باغیانہ زندگی گزارنے لگا۔

الفضل انٹرنیشنل 16 جولائی 1999ء، مشہور مجرم کے حشر یہ واقعات حصہ اول صفحہ 31-32 حصہ دوم صفحہ 3، 2، 1258

افغانستان کے سیاسی حالات

اس زمانے میں امیر عبدالرحمن خان ابن امیر محمد افضل خان ابن امیر دوست محمد خان افغانستان کا بادشاہ تھا۔ اس کا تعلق ابدالی بابرک زئی محمد زئی قبیلہ سے تھا۔ 1830ء میں کابل میں پیدا ہوا۔ اور کئی سال روس میں جلاوطن رہا بلاخر روسی حکومت کی مدد سے 30 جولائی 1880ء کو افغانستان کا بادشاہ بنا لیکن انگریزوں سے تعلقات استوار کرنے اور ان سے وظیفہ لینے لگا۔

سیدنا حضرت مسیح موعود نے مارچ 1882ء میں اللہ تعالیٰ سے الہام پا کر اپنے مامور من اللہ اور بندہ ہوئے کا اعلان فرمایا اور 1891ء میں مسیح موعود ہونے کا اعلان فرمایا بیان کیا جاتا ہے کہ جب امیر عبدالرحمن خان کو سیدنا حضرت مسیح موعود کی بعثت کی اطلاع دی گئی تو اس نے کہا کہ: (۔۔) یعنی میں تو اس وقت حضرت مسیح کی ضرورت ہے۔ حضرت مسیح کی ضرورت نہیں۔

معلوم ہوتا ہے اگرچہ امیر عبدالرحمن خان انگریزوں کا وظیفہ خوار تھا اور اسے ان کی فوجی مدد بھی حاصل تھی لیکن درحقیقت وہ جہاد بالسیف کے ان تصورات کا دلدار تھا جو اس زمانہ میں مسلمانوں میں رواں چا چکے تھے اور جن کی تردید سیدنا حضرت مسیح موعود نے اپنی متعدد کتب میں فرمائی ہے۔

یہ بھی بیان کیا جاتا ہے کہ امیر عبدالرحمن خان کے بنیاد کے مطابق ایک رسالہ تقویم الدین کے نام سے شائع کر کے سرحدی قبائل میں تقسیم کیا گیا تھا جس میں انہیں انگریزوں سے جہاد بالسیف کرنے کی ترغیب دی گئی تھی جس سے یہ لوگ بے گناہ انگریزوں کو گل کر کے اپنے زعم میں غازی بننے لگے۔

(انگریزی کتاب "افغانستان" - مصنفہ مسز ہیکس بمبئی مطبوعہ لندن 1906ء صفحہ 415 بحوالہ عاقبہ المکتبہ بین حصہ اول صفحہ 29)

بدبھی بھی ایک منجھی عبادت ہے۔ اسی سے وہ راہ کھل جاتی ہے جو بدیوں سے نجات پانے کی راہ ہے۔ (حضرت مسیح موعود)

مکرم محمد محمود طاہر صاحب

ممبر مجلس افتاء، رکن عاملہ انصار اللہ پاکستان و سابق ایڈیشنل وکیل المال اول

محترم پروفیسر (ر) عبدالرشید غنی صاحب کا ذکر خیر

جماعت کے ایک مخلص خادم محترم پروفیسر عبدالرشید غنی صاحب سابق ایڈیشنل وکیل المال اول و قائد مال انصار اللہ مورخہ 29 مارچ 2004ء کو ربوہ میں عمر 70 سال وفات پا گئے۔ آپ کا خاندانی پس منظر، تعلیم، ملازمت، علمی کام اور جماعتی خدمات کا تذکرہ درج ذیل طور میں بیان کیا گیا ہے۔

خاندانی پس منظر

محترم پروفیسر صاحب مورخہ 16 ستمبر 1934ء کو انبالہ شہر میں پیدا ہوئے۔ آپ کے والد محترم بابو عبدالغنی صاحب (متوفی 1956ء) انبالہ کے امیر بھی رہ چکے ہیں۔ آپ کے والد نے 1909ء میں حضرت غلیظہ کبریٰ (سج الاولیٰ کی بیعت کر کے احمدیت قبول کی تھی۔ تاہم آپ کے تخیال میں رہنما، حضرت مسیح موعود کا سلسلہ موجود ہے۔ آپ کی والدہ کا نام محترمہ غلام فاطمہ تھا۔ آپ کے نانا حضرت چوہدری سر بلند خان صاحب اور نانی حضرت حاکم بی بی صاحبہ رہنما، حضرت مسیح موعود تھے۔ آپ کی نانی اور نانا نے حضرت مرزا شریف احمد صاحب اور حضرت ابو نعیم صاحبہ کی خدمت کی توفیق پائی۔ آپ کی نانی جان محترمہ صاحبہ جوادی امت الوحدیہ صاحبہ بنت حضرت مرزا شریف احمد صاحب الہدیہ محترمہ صاحبہ اور مرزا خورشید احمد صاحب ناظر اعلیٰ دامبر مقامی کی رضائی والدہ بھی تھیں۔

تعلیم و ملازمت

محترم پروفیسر عبدالرشید غنی صاحب نے 1956ء میں تعلیم الاسلام کالج سے بی ایس کی سی اور پھر تین سال تک فی آئی کالج میں ہی ڈیجیٹل سٹریٹ کے طور پر کام کرتے رہے۔ اس کے بعد پشاور یونیورسٹی سے ایم ایس سی ریاضی 1961ء میں کرنے کے بعد تعلیم الاسلام کالج ربوہ میں ریاضی سے بیچر متعین ہوئے۔ اور اسی کالج سے 1994ء میں وائس چانسلر ریٹائر ہوئے۔ ملازمت کے اس عرصہ میں آپ پہلے خدام الاحمدیہ مرکزیہ اور پھر انصار اللہ مرکزیہ و پاکستان کی عاملہ کے ممبر رہے۔ نیز جلد سالانہ کے مواقع پر مختلف شعبوں میں نمایاں خدمات کی توفیق پائے رہے۔ اسی طرح ممبر مجلس افتاء اور لہذا عرصہ قاضی سلسلہ و ممبر افتاء بورڈ رہے۔ ربوہ میں آپ کی رہائش دارالرحمت وسطیٰ میں تھی۔ اس جگہ میں سلسلہ کے نادر خادم اور نگران

رہائش پذیر تھے۔ جن کی مصاحبت کا شرف آپ کو حاصل ہوتا رہا۔

حضرت مرزا بشیر احمد

صاحب کا تعلیمی مشورہ

حضرت مرزا بشیر احمد صاحب کی خصوصی شفقت اور راہنمائی آپ کو حاصل ہوئی۔ چنانچہ محترم پروفیسر عبدالرشید غنی صاحب نے جب 1956ء میں تعلیم الاسلام کالج سے بی ایس کی کا امتحان پاس کر لیا تو آپ نے ایم اے کی تعلیم کے بارہ میں حضرت صاحبزادہ مرزا بشیر احمد صاحب ایم اے سے مشورہ کے لئے تحریر کیا۔ اس پر حضرت مرزا بشیر احمد صاحب نے آپ کو تحریر فرمایا کہ:-

”آپ نے ایم اے کی تعلیم کے متعلق لکھا ہے۔ ایم اے ریاضی یا فزکس میں سے جس مضمون میں زیادہ دلچسپی ہو لے لیں۔ داخلہ ملنے کی تو کوئی جہ نہیں۔ لیکن اگر خدا خواستہ کامیابی نہ ہو تو لاہور بھی لاٹن ہے اس میں سختی اور ذہین آدمیوں کے لئے اب بھی بڑی گنجائش ہے۔ اور ابھی تک آپ کے خاندان میں کوئی لاء میں نہیں گیا۔ اللہ تعالیٰ آپ اور سب بھائیوں کے ساتھ ہو اور دین و دنیا میں حافظ و ناصر رہے۔ مرزا بشیر احمد 5-5-85“

(حیات بشیر احمد القادری و سوا گریٹ صاحب م 400) حضرت مرزا بشیر احمد صاحب کے مشورہ کے مطابق آپ نے پشاور یونیورسٹی سے 1961ء میں ایم اے ریاضی کیا۔ حضرت میاں صاحب کی خواہش تھی کہ قانون کے میدان کو بھی اختیار کیا جاسکتا ہے اگرچہ آپ نے ایم اے ریاضی کیا اور قانون کی لائن اختیار نہیں کی لیکن قوانین وراثت پر آپ کو یہ طوطی حاصل تھا۔ حضرت میاں صاحب نے مندرجہ بالا خط میں ذکر فرمایا ہے کہ ابھی تک آپ کے خاندان میں کوئی بھی لاء (LAW) میں نہیں گیا۔ آپ پانچ بھائی تھے اور آپ کے علاوہ چاروں بھائی شعبہ میڈیکل سے شغلبند ہوئے اور چاروں خدام کے فضل سے ڈاکٹر تھے۔

آپ کی کتاب

”اسلام کا وراثتی نظام“

دین کے وراثتی نظام کے بارہ میں آپ کو خصوصی دلچسپی اور درک تھا۔ ویسے بھی حساب دان تھے اور

بزرگان کی دعاؤں سے علم حاصل کیا تھا۔ 1971ء میں آپ نے ”اسلام کا وراثتی نظام“ کے عنوان سے مقالہ تحریر کیا جو کہ فضل عمر فاؤنڈیشن میں انعام کا حقدار قرار پایا۔ اس کو بعد میں کتابی صورت میں شائع کیا گیا۔ اس کتاب کو وراثتی قوانین کے حوالہ سے خوب شہرت حاصل ہوئی چنانچہ یہ کتاب لاہور میں پڑھائی جاتی رہی۔ جامعہ احمدیہ کے کورس میں بھی شامل رہی۔ محترم عبدالرشید غنی صاحب آج کل اس کتاب کو دوبار شائع کرنے کے لئے کوشاں تھے کیونکہ اب یہ کتاب کیاب ہو گئی تھی۔ گویا تادم آخر ظلم دوستی کا سفر جاری رکھا۔

علمی و قلمی ذوق

آپ علمی اور قلمی ذوق رکھتے تھے۔ مذہب اور سائنس کے حوالہ سے آپ کے متعدد مضامین روزنامہ افضل میں شائع ہوتے ہیں۔

مجلس افتاء کے 1990ء سے ممبر چلے آ رہے تھے۔ نیز تدوین فقہ کبھی کے ممبر تھے۔ فقہ احمدیہ کی جلد دوم میں آپ کی خدمات کا تذکرہ کیا گیا ہے۔

ذیلی تنظیموں میں خدمات

مجلس خدام الاحمدیہ مرکزیہ اور مجلس انصار اللہ مرکزیہ و پاکستان میں آپ کی خدمات 1961ء سے شروع ہو کر وقت تک پھیلی ہوئی ہیں۔ 1961ء تا 1974ء مجلس خدام الاحمدیہ مرکزیہ کی مجلس عاملہ کے ممبر رہے۔ 1979ء سے آپ نے انصار اللہ مرکزیہ میں قائد مال کے طور پر خدمات کا سلسلہ شروع کیا جو 2003ء تک جاری رہا۔ سال رواں میں آپ معاون صدر کے طور پر خدمت کی توفیق پائے رہے تھے۔ یوں آپ نے خلفاء اور بزرگان سلسلہ کا قرب پایا۔ جلسہ سالانہ برطانیہ 1989ء میں آپ نمائندہ انصار اللہ مرکزیہ کے طور پر شریک ہوئے۔ ذاتی طور پر امریکہ اور کینیڈا بھی متعدد بار تشریف لے گئے تھے۔

دیگر خدمات

آپ قاضی سلسلہ رہے اور ممبر افتاء بورڈ بھی بنے۔ اس میدان میں خدمات کا سلسلہ 1972ء سے 1988ء تک پھیلا ہوا ہے۔

جلسہ سالانہ کے مواقع پر ڈیوٹی کی نمایاں توفیق پائی اور 1962ء تا 1982ء آپ نے مختلف نظاموں میں خدمت کی توفیق پائی ان میں ناظم لنگر

خانہ، ناظم استقبال، گوشت، صفائی اور مہمان نوازی شامل ہے۔

وکالت مال میں خدمات

1961ء تا 1994ء آپ تعلیم الاسلام کالج ربوہ سے وابستہ رہے اور پھر بار سے پروفیسر تک پہنچے اور وائس چانسلر کے طور پر ریٹائر ہوئے۔ ریٹائرمنٹ کے فوراً بعد آپ کا تقرر ایڈیشنل وکیل المال اول تحریک جدیدہ کے طور پر ہوا۔ اس عہدہ پر آپ نے 1994ء تا جنوری 2003ء تک خدمت کی توفیق پائی۔

خاکسار راقم المعروف وکالت تعلیم میں تھا جن دنوں آپ کا تحریک جدیدہ میں تقریر ہوا۔ اور 1999ء تک آپ سے کئی حوالوں سے تعلق رہا۔ مختلف جماعتوں میں تحریک جدیدہ کے دورہ جات کا پروگرام آپ بھی بنایا کرتے تھے۔ خاص طور پر جمعہ کے دن جماعتوں کا دورہ ہوتا اور خطبات میں تحریک جدیدہ کی اہمیت بیان کی جاتی تھی۔ ان ایام میں خاکسار کو بھی متعدد جماعتوں میں اس مقصد کے لئے جانے کی توفیق ملی۔ اس کا انتظام آپ کے پاس تھا۔ تحریک جدیدہ کی اہمیت کے بارہ میں خلفاء کے ارشادات و ہدایات پر مبنی اطلاعات افضل میں اشاعت کے لئے بھجوا کر تے تھے یوں اس حوالہ سے بھی آپ سے تعلق رہا۔

خدمت خلق کا ایک پہلو

خدمت خلق کے کئی میدان ہیں جن کے ذریعہ سے مخلوق خدا کی دعائیں اور اللہ تعالیٰ کی رضا حاصل کی جاسکتی ہے۔ خدمت خلق کے ایک غیر معروف لیکن اہم پہلو میں آپ کو اہل ربوہ کی مقدور و بھر خدمت کی توفیق ملی۔ آپ چونکہ گزشتہ آئی فیسر تھے۔ لوگوں کو اپنی دستاویزات اور تصاویر پر ایسے لوگوں کی تصدیق و درکار ہوتی ہے آپ نے اس میدان میں خدمت خلق کی توفیق پائی۔ ایک بار مجھے بھی تصدیق کی ضرورت پیش آئی تو آپ کے ہاں گیا اور تصدیق کروائی۔

تحریک جدیدہ میں خدمات کے دوران آپ سے میرا ذاتی تعلق بن گیا تھا۔ پھر خاکسار کے والد محترم چوہدری محمد صادق صاحب واقف زندگی کا آپ سے بڑھتی ہوئی حوالے سے لے کر عرصہ تک تعلق رہا۔ والد محترم منتظم مال انصار اللہ ربوہ تھے اور آپ قائد مال انصار اللہ مرکزیہ و پاکستان، یوں ان سے آپ کا براہ راست تعلق تھا۔ بسا اوقات اس تعلق کا اظہار مجھ سے کیا کرتے تھے۔ پھر گزشتہ کچھ عرصہ میں والد صاحب نے آپ کے ساتھ نائب قائد مال کے طور پر بھی خدمت کی توفیق پائی۔

محترم پروفیسر صاحب محنت اور لگن کے ساتھ اپنا کام کرنے کے عادی تھے۔ اور جن لوگوں کے ساتھ بھی آپ کام کرتے ان کے ساتھ تعاون کی فضا برقرار رکھتے۔

شادی و اولاد

پروفیسر صاحب کی البیہ محترمہ امتہ السبع صاحبہ بنت چوہدری وزیر محمد صاحب ہیں۔ آپ کی البیہ حضرت مولانا جلال الدین شمس صاحب کی بھانجی ہیں۔ اللہ تعالیٰ نے آپ کو وہ بڑے اور چھ لڑکیاں عطا کیں۔ آپ کے بڑے بیٹے مکرم عبدالحمید غنی صاحب ایم ایس سی ریاضی کینیڈا میں ہیں جبکہ دوسرے بیٹے مکرم عبدالرحمن غنی صاحب ایم ایس سی امریکہ میں ہیں۔ آپ کی وفات پر دونوں بیٹے پاکستان پہنچ گئے اور والد کے جنازہ میں شریک ہوئے۔

اللہ تعالیٰ محترم پروفیسر عبدالرشید غنی صاحب کو غریق رحمت فرمائے آپ کی خدمات کا سلسلہ آپ کی اولاد میں بھی جاری رکھے۔ اور والدین کی دعاؤں کا وارث بنائے۔ آمین

وصایا

ضروری نوٹ

مندرجہ ذیل وصایا مجلس کارپرداز کی منظوری سے قبل اس لئے شائع کی جارہی ہیں کہ اگر کسی شخص کو ان وصایا میں سے کسی کے متعلق کسی جہت سے کوئی اعتراض ہو تو دفتر ہفت روزہ مقبرہ کو پندرہ یوم کے اندر اندر تحریری طور پر ضروری تفصیل سے آگاہ فرمائیں۔

سیکرٹری مجلس کارپرداز۔ ربوہ

کشمیری پیشہ طالب علمی عمر 17 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن امیر خسرو روڈ کراچی بھائی ہوش و حواس بلا جبر واکرہ آج تاریخ 2003-8-31 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ طلائی زیورات مالیتی - 7500/- روپے نقد رقم - 30000/- روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ - 500/- روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ سارہ احمد بنت افتخار احمد امیر

نسرود روڈ کراچی گواہ شد نمبر 11 افتخار احمد وصیت نمبر 26027 گواہ شد نمبر 2 مرزا طیب احمد ولد مرزا رفیع احمد صاحب کراچی۔

مسل نمبر 36501 میں نصیرہ رعنا بشیر بنت محمد بشیر خان گلگتی صاحبہ قوم راجپوت پیشہ خانہ داری عمر 54 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن نیولمان بھائی ہوش و حواس بلا جبر واکرہ آج تاریخ 2003-10-8 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ طلائی زیورات 3 تو لے مالیتی - 21000/- روپے نقد رقم - 50000/- روپے۔ متفرق گھریلو سامان مالیتی - 100000/- روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ - 1000/- روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ نصیرہ رعنا بشیر بنت محمد بشیر خان گلگتی صاحبہ نیولمان گواہ شد نمبر 1 محمد نصیر خان برادر موصیہ گواہ شد نمبر 2 عبدالمجید احمد وصیت نمبر 16494

مسل نمبر 36502 میں محمد نصیر خان ولد محمد بشیر خان گلگتی قوم راجپوت پیشہ ملازمت عمر 56 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن نیولمان بھائی ہوش و حواس بلا جبر واکرہ آج تاریخ 2003-10-8 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت

درج کر دی گئی ہے۔ مکان رقبہ 5 مرلے مالیتی - 300000/- روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ - 9000/- روپے ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد محمد نصیر خان ولد محمد بشیر خان گلگتی نیولمان گواہ شد نمبر 1 محمد محمود خان برادر موصی گواہ شد نمبر 2 عبدالمجید احمد وصیت نمبر 16494

مسل نمبر 36503 میں پروین نصیر زوجہ محمد نصیر خان قوم راجپوت پیشہ پیشتر عمر 60 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن نیولمان بھائی ہوش و حواس بلا جبر واکرہ آج تاریخ 2003-10-8 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ طلائی زیورات وزن 10 تو لے مالیتی - 70000/- روپے۔ حق مہربانہ خاندان محترم - 5000/- روپے۔ نقد رقم - 1000000/- روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ - 9000/- روپے ماہوار بصورت پنشن مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ پروین نصیر زوجہ محمد نصیر خان نیولمان گواہ شد نمبر 1 محمد نصیر خان خاندان موصیہ گواہ شد نمبر 2 محمد محمود خان موصیہ

مسل نمبر 36504 میں محمد محمود خان ولد محمد نصیر خان قوم راجپوت پیشہ طالب علمی عمر 20 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن نیولمان بھائی ہوش و حواس بلا جبر واکرہ آج تاریخ 2003-10-8 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ - 500/- روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ محمد محمود خان نیولمان گواہ شد نمبر 1 محمد نصیر خان خاندان موصیہ گواہ شد نمبر 2 محمد محمود خان موصیہ

مسل نمبر 36505 میں غلام سلیمان زوجہ محمد احمد قوم کھوکھر پیشہ خانہ داری عمر 54 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن حاضنگ کالونی ملتان بھائی ہوش و حواس بلا جبر واکرہ آج تاریخ 2003-5-11 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے۔ طلائی زیورات وزن 10 مرلے واقع نیولمان مالیتی - 500000/- روپے۔ 2- پلاٹ رقبہ 10 مرلے واقع موضع نیل کوٹ مالیتی - 250000/- روپے۔ 3- طلائی زیورات وزن 8 تو لے مالیتی - 42000/- روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ - 5100/- روپے ماہوار بصورت پنشن مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ بشری ممتاز بنت غلام احمد ملتان گواہ شد نمبر 1 چوہدری محمد اسلم جنجوعہ سبزہ زار کالونی ملتان گواہ شد نمبر 2 چوہدری عبدالشکور ولد چوہدری عبدالعزیز عثمان آباد کالونی ملتان۔

اکرہ آج تاریخ 2003-5-11 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ طلائی زیورات وزن 6 تو لے مالیتی - 33000/- روپے۔ حق مہربانہ خاندان محترم - 500/- روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ - 2000/- روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ غلام سلیمان ممتاز احمد ملتان گواہ شد نمبر 2 سہیل احمد جنجوعہ ولد چوہدری محمد اسلم گلگت کالونی ملتان

مسل نمبر 36506 میں بشری ممتاز بنت غلام احمد قوم جوئیہ راجپوت پیشہ پیشتر عمر 60 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن نیولمان بھائی ہوش و حواس بلا جبر واکرہ آج تاریخ 2003-8-16 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- مکان رقبہ 10 مرلے واقع نیولمان مالیتی - 500000/- روپے۔ 2- پلاٹ رقبہ 10 مرلے واقع موضع نیل کوٹ مالیتی - 250000/- روپے۔ 3- طلائی زیورات وزن 8 تو لے مالیتی - 42000/- روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ - 5100/- روپے ماہوار بصورت پنشن مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ بشری ممتاز بنت غلام احمد ملتان گواہ شد نمبر 1 چوہدری محمد اسلم جنجوعہ سبزہ زار کالونی ملتان گواہ شد نمبر 2 چوہدری عبدالشکور ولد چوہدری عبدالعزیز عثمان آباد کالونی ملتان۔

مسل نمبر 36507 میں نذیرا بیگم بیوہ چوہدری عبدالعزیز جج صاحب قوم جج پیشہ خانہ داری عمر 62 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن 99 شمالی ضلع سرگودھا بھائی ہوش و حواس بلا جبر واکرہ آج تاریخ 2003-12-23 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت

مسل نمبر 36508 میں محمد نصیر خان ولد محمد بشیر خان گلگتی قوم راجپوت پیشہ ملازمت عمر 56 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن نیولمان بھائی ہوش و حواس بلا جبر واکرہ آج تاریخ 2003-10-8 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت

مسل نمبر 36509 میں غلام سلیمان زوجہ محمد احمد قوم کھوکھر پیشہ خانہ داری عمر 54 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن حاضنگ کالونی ملتان بھائی ہوش و حواس بلا جبر واکرہ آج تاریخ 2003-5-11 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے۔ طلائی زیورات وزن 10 مرلے واقع نیولمان مالیتی - 500000/- روپے۔ 2- پلاٹ رقبہ 10 مرلے واقع موضع نیل کوٹ مالیتی - 250000/- روپے۔ 3- طلائی زیورات وزن 8 تو لے مالیتی - 42000/- روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ - 5100/- روپے ماہوار بصورت پنشن مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ بشری ممتاز بنت غلام احمد ملتان گواہ شد نمبر 1 چوہدری محمد اسلم جنجوعہ سبزہ زار کالونی ملتان گواہ شد نمبر 2 چوہدری عبدالشکور ولد چوہدری عبدالعزیز عثمان آباد کالونی ملتان۔

اطلاعات و اعلانات

نوٹ: اعلانات صدر امیر صاحب حلقہ کی تصدیق کے ساتھ آنا ضروری ہیں۔

ولادت

✽ مکرم میاں محمد افضل زاہد صاحب معلم اصلاح و ارشاد مرکز یہ حال چک سکندر تحصیل کھاریاں ضلع گجرات لکھتے ہیں کہ خاکسار کو اللہ تعالیٰ نے مورخہ 16 مئی 2004ء کو پانچویں بیٹے سے نوازا ہے۔ نومولود وقف نوکی پابرت تحریک میں شامل ہے۔ حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ نے ازراہ شفقت محمد اکمل نام عطا فرمایا ہے۔ احباب جماعت سے درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ نومولود کو صحت و تندرستی سے رکھے اور خادم دین اور والدین کیلئے قرۃ العین بنائے۔ آمین

درخواست دعا

✽ مکرم رانا محمد اقبال صاحب آصف بلاک علامہ اقبال ٹاؤن لاہور کے والد شدید بیمار ہیں۔ احباب جماعت سے جلد شفا یابی کیلئے دعا کی درخواست ہے۔

✽ مکرم چوہدری نصیر احمد صاحب آصف بلاک علامہ اقبال ٹاؤن لاہور کی والدہ شدید بیمار ہیں۔ احباب جماعت سے جلد شفا یابی کی درخواست ہے۔

✽ مکرم مرزا الطیف بیگ صاحب اور دیگر امیران راہ مولا کے لئے دعا کی درخواست ہے اللہ تعالیٰ ان کی پریشانیوں کو دور فرمائے۔

✽ مکرم افضل طاہر صاحب زبیم انصار اللہ رحمان پورہ لاہور تحریر کرتے ہیں کہ میرے برادر شہید چوہدری محمد ذوالنواس صاحب کو بوسوانہ سے زمبابوے سفری افریقہ آتے ہوئے مورخہ 26 مئی 2004ء کو حادثہ پیش آیا۔ جس کے نتیجے میں محترم ذاکٹر صاحب کی اہلیہ موقع پر وفات پا گئیں۔ اور محترم ذاکٹر صاحب کو شدید شوک و غم پیش آیا ہے۔ اور وہاں کے مقامی ہسپتال کے آئی سی یو میں داخل ہیں۔ احباب جماعت سے درخواست ہے کہ ذاکٹر صاحب کی صحت یابی کیلئے اور ان کی اہلیہ کی مغفرت کیلئے دعا کریں۔ اللہ تعالیٰ صحت کاملہ عطا فرمائے۔

✽ مکرم مظفر احمد صاحب دارالقرآن پورہ لکھتے ہیں۔ میری والدہ حاکم بی بی صاحبہ (عمر 90 سال) کینسر کی بیماری میں مبتلا ہیں فضل عمر ہسپتال پورہ میں زیر علاج رہی ہیں۔ احباب جماعت سے درخواست دعا ہے خدا تعالیٰ محض اپنے فضل سے شفا عطا فرمائے۔

ولادت

✽ مکرم راجہ برہان احمد صاحب استاد جامعہ احمدیہ جوئیٹر سیکشن ربوہ لکھتے ہیں۔ مکرم فضل احمد راشد صاحب اور مکرم رحیلہ راشد صاحبہ گلشن جامی ماڈل کالونی کراچی کو اللہ تعالیٰ نے مورخہ 29 مئی 2004ء بروز ہفتہ بیٹے سے نوازا ہے۔ حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے ازراہ شفقت بیٹے کا نام کاشف احمد عطا فرمایا ہے۔ نومولود وقف نوکی پابرت تحریک میں شامل ہے۔ پچھلے چوہدری سعید احمد صاحب کا پوتا اور مکرم راجہ رشید احمد صاحب آف کراچی حال مقیم کینیڈا کا نواسہ ہے۔ احباب جماعت سے نومولود کے نیک، صالح، خادم دین اور والدین کیلئے قرۃ العین ہونے کیلئے درخواست دعا ہے۔

سانحہ ارتحال

✽ مکرم امان اللہ انجم صاحب کارکن دفتر پرائیویٹ سیکرٹری ربوہ لکھتے ہیں۔ خاکسار کی والدہ مکرمہ سرداراں بی بی صاحبہ ماسٹر محمد نذیر لگاہ صاحبہ آف اورماں ضلع سرگودھا مورخہ 3 مئی 2004ء بروز سوموار فضل عمر ہسپتال ربوہ میں عمر 65 سال وفات پا گئیں۔ مرحومہ خدا کے فضل سے اپنے میکے والے خاندان میں اکیلی احمدی تھیں۔ ساری زندگی نظام جماعت اور خلافت احمدیہ سے اخلاص اور محبت کا تعلق قائم رکھا۔ طبیعت میں بے حد انصاری اور عاجزی پائی جاتی تھی اسی روز شام ساڑھے چھ بجے مقامی قبرستان میں مکرم انعام الرحمن صاحب معلم وقف جدید اورماں ضلع سرگودھا نے نماز جنازہ پڑھائی اور قبر تیار ہونے پر دعا بھی کروائی۔ مرحومہ نے پسماندگان میں دو بیٹے اور ایک بیٹی یادگار چھوڑے ہیں۔ احباب جماعت سے درخواست ہے کہ دعا کریں اللہ تعالیٰ ہمیں اس صدمہ پر صبر جمیل عطا فرمائے اور اس مہربان وجود کو جنت الفردوس میں بلند مقام عطا فرمائے۔ آمین

ہوش و حواس بلا جبر واکرہ آج تاریخ 19-3-2003 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ 500/- روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد چوہدری ظہیر احمد چوہدری منیر احمد راولپنڈی گواہ شد نمبر 1 میجر (ر) عظمت جاوید ملک ولد ایوب احمد ملک صاحب راولپنڈی گواہ شد نمبر 2 چوہدری منیر احمد والد موسیٰ مسل نمبر 36510 میں خورشیدی بی بی زوجہ چوہدری عنایت علی قوم انھوں نے پیشہ خانہ داری عمر 62 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن چک نمبر 146 مراد ضلع بہاولپور بھائی ہوش و حواس بلا جبر واکرہ آج تاریخ 2003-11-4 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ حق مہر وصول شدہ طلائی زیوروزنی 14 تولے مالیتی 98000/- روپے۔ طلائی کانٹے وزنی پونہ تولے مالیتی 6000/- روپے۔ بینک بیلنس 164/- روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ 1500/- روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامت خورشیدی بی بی زوجہ چوہدری عنایت علی چک نمبر 146 مراد ضلع بہاولپور گواہ شد نمبر 1 محمد نواز عابد پسر موسیٰ گواہ شد نمبر 2 احمد پرویز صابر ولد چوہدری نذیر احمد جھول حاصل پور

ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ طلائی زیوروزنی ایک تولہ مالیتی 6000/- روپے۔ حق مہر وصول شدہ 1000/- روپے۔ ترکہ والدین ندی اراضی رقبہ 4 کنال واقع کوٹ آغا ضلع ساکوت مالیتی 60000/- روپے۔ زرعی اراضی رقبہ 11 کنال واقع چک 99 شمالی ضلع سرگودھا مالیتی 430000/- روپے۔ رہائشی مکان واقع چک 99 شمالی ضلع سرگودھا میں سے حصہ مالیتی 37500/- روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ 300+200 روپے ماہوار بصورت پنشن + جیب خرچ مل رہے ہیں۔ اور مبلغ 4000/- روپے سالانہ انداز جائیداد بالا ہے۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میں اقرار کرتی ہوں کہ اپنی جائیداد کی آمد پر حصہ آمد بشرح چندہ عام تازیت حسب قواعد صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ کو ادا کرتی رہوں گی میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامت نذیر بی بی بیگم چوہدری عبدالعزیز چوہدری 99 شمالی ضلع سرگودھا گواہ شد نمبر 1 چوہدری منور احمد بسرا ولد چوہدری غلام احمد صاحب 99 شمالی ضلع سرگودھا گواہ شد نمبر 2 چوہدری مختار احمد گوندل ولد غلام محمد صاحب 99 شمالی ضلع سرگودھا مسل نمبر 36508 میں رشیدہ بیگم زوجہ محمد طفیل قوم گل جت پیشہ خانہ داری عمر 57 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن چک نمبر 169 مراد ضلع بہاولپور بھائی ہوش و حواس بلا جبر واکرہ آج تاریخ 2003-10-14 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ ترکہ والد محترم زرعی زمین رقبہ ساڑھے تین ایکڑ مالیتی 575000/- روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ 20000/- روپے سالانہ انداز جائیداد بالا ہے۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میں اقرار کرتی ہوں کہ اپنی جائیداد کی آمد پر حصہ آمد بشرح چندہ عام تازیت حسب قواعد صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ کو ادا کرتی رہوں گی میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامت رشیدہ بیگم زوجہ محمد طفیل چک نمبر 169 مراد ضلع بہاولپور گواہ شد نمبر 1 طاہر محمود پسر موسیٰ گواہ شد نمبر 2 احمد توصیف قرم ولد عبدالسلام چک نمبر 169 مراد ضلع بہاولپور

مسل نمبر 36509 میں چوہدری ظہیر احمد ولد چوہدری منیر احمد قوم وزانچ پیشہ طالب علی عمر 20 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن نیولالہ زرارہ راولپنڈی بھائی

فری پریکٹیکل سیمینار
 طلباء و طالبات کے لئے
CCNA کنیکشن سولوشنز
 SWITCHES, ROUTERS
 6 جون بروز تاریخ 10:00 تا 6:00 بجے
 طلباء و طالبات CCNA کے حلقے مطلوبہ ادارہ پریکٹیکل کیلئے رجسٹر کریں
جاری کلاسز میں داخلہ
 انکسپلن لیسٹونج کلاس + کمپیوٹر کلاس
 IELTS, TOEFL حوم لیسٹونج کلاس, MCSE
M@CLS کالج روڈ ربوہ 212088

ٹیڑھے دانتوں کا فلکسڈ بریس
 سے علاج کیا جاتا ہے۔
 احمد ذہیل سرجری فیصل آباد ستیاندر روڈ مینڈلا کالونی
 شام 6 بجے سے 10 بجے رات فون کیلک 549093
 ڈاکٹر محمد نذیر احمد ذہیل
 0300-9666540
 مجید کلینک 3 گورنمنٹ پورہ فیصل آباد
 صبح 9 بجے سے دوپہر 2 بجے فون کیلک: 614838

بقیہ صفحہ 1

7-00 p.m بجگہ سروس
8-00 p.m انگریزی ملاقات
9-00 p.m خطبہ جمعہ
10-00 p.m ترجمہ القرآن کلاس
11-00 p.m دورہ افریقہ

10 جون 2004ء
کلاسز کا اجراء 12 جون 2004ء
(انجیارج طاہر کمپیوٹر انسٹیٹیوٹ خدام الاحمدیہ پاکستان)

کرنا جانتے ہوں۔

شیڈیول

درخواستیں جمع کرمانے کی آخری تاریخ۔

3:22	طلوع فجر
5:00	طلوع آفتاب
12:07	زوال آفتاب
5:05	وقت عصر
7:13	غروب آفتاب
8:52	وقت عشاء

احمدیہ تعلیمی و ترقیاتی اداروں کے پروگرام

خالص سونے کے زیورات کامرکز
نیشنل بیولاجی
چوک یادگار
حضرت اماں جان ربوہ
سپاں غلام نقی محمد مکان 213649، آفس 211649

اکسیر پانچویں
سوزوں سے خون اور پیچ کا آنا۔ دانتوں کا
لٹا۔ دانتوں کی میل ٹھنڈے پاگرم پانی کا
لگنا۔ منہ سے بدبو آنا کیلئے بہت مفید ہے۔
Ph: 04624-212434, Fax: 213966

ہوالشافی
خدا کے فضل اور رحم کے ساتھ
ہوالناصر
مقبول ہوئیو پیٹنٹ فری، پینسری
زیر سرپرستی مقبول احمد خان زیر نگرانی ڈاکٹر محمد الیاس شورو کوئی
بس سٹاپ بستان افغاناں تحصیل شکرگڑھ ضلع نارووال

ازمادہ کمانے کا بہترین ذریعہ کاروباری سیاحتی، بیرون ملک تعلیم
احمدی بھائیوں کیلئے ہاتھ کے بے ہونے قابلین ساتھ لے جائیں
کھانا، اسٹیشن، شکرگڑھ، کچی ٹھیل ڈائری کونکیشن افغانی وغیرہ
مقبول احمد خان
آف شکرگڑھ
12۔ نیگور پارک نکلسن روڈ لاہور عقب شوبرا ہوٹل
042-6306163-6368130 Fax: 042-6368134
E-mail: muaazkhan786@hotmail.com

سی بی ایل نمبر 29

منگل 8 جون 2004ء

9-55 a.m بستان وقف نو
11-00 a.m تلاوت، خبریں
11-30 a.m لقاء مع العرب
12-30 p.m سوانحی سروس
1-30 p.m سوال و جواب
2-30 p.m چلڈرنز کارنر
3-00 p.m انڈیشین سروس
4-00 p.m دورہ افریقہ
5-00 p.m تلاوت، در مسلوغات، خبریں
6-00 p.m تقاریر جلسہ سالانہ
6-35 p.m ورائٹی پروگرام
6-55 p.m ہنگام سروس
7-55 p.m خطبہ جمعہ 27 جولائی 1987ء
9-00 p.m بستان وقف نو
10-00 p.m تقاریر جلسہ سالانہ
11-00 p.m برکات خلافت

12-30 a.m لقاء مع العرب
1-45 a.m چلڈرنز درکشاپ
2-45 a.m علمی خطابات
3-10 a.m سوال و جواب
3-55 a.m زندہ لوگ
5-05 a.m تلاوت، انصار سلطان القلم
خبریں
6-00 a.m خطبہ جمعہ
6-55 a.m واقفین نوابجو کیشنل پروگرام
7-25 a.m سوال و جواب
8-30 a.m تقریر کریم حافظ مظفر احمد صاحب
9-25 a.m لجنہ میگزین
10-00 a.m تلاوت، خبریں
11-00 a.m تلاوت، درس حدیث، خبریں
12-00 p.m لقاء مع العرب
1-10 p.m سندھی سروس
2-00 p.m ملاقات
3-00 p.m انڈیشین سروس
4-10 p.m خطبہ جمعہ
5-00 p.m تلاوت، درس حدیث، خبریں
6-00 p.m سائنسی پروگرام
6-50 p.m بجگہ سروس
7-50 p.m ملاقات
9-00 p.m گلشن وقف نو
10-00 p.m لجنہ میگزین
10-40 p.m سوال و جواب
11-40 p.m تقریر: کریم حافظ مظفر احمد صاحب

جمعرات 10 جون 2004ء

12-30 a.m لقاء مع العرب
1-30 a.m بستان وقف نو
2-30 a.m دورہ افریقہ
3-30 a.m سوال و جواب
4-30 a.m برکات خلافت
5-05 a.m تلاوت، انصار سلطان القلم، خبریں
خطبہ جمعہ
6-55 a.m واقفین نوابجو کیشنل پروگرام
7-30 a.m ترجمہ القرآن کلاس
8-30 a.m المائدہ کھانے پکانے کا پروگرام
9-15 a.m اردو ادب کا دبستان
10-00 a.m خطبہ جمعہ
11-00 a.m تلاوت، انصار سلطان القلم، خبریں
11-55 a.m لقاء مع العرب
1-00 p.m چٹو پروگرام
1-45 p.m انگریزی ملاقات
3-00 p.m انڈیشین سروس
4-00 p.m خطبہ جمعہ
5-00 p.m تلاوت، انصار سلطان القلم، خبریں
6-00 p.m اردو ادب کا دبستان
6-30 p.m سٹریڈ ریڈ ایم ٹی اے

بدھ 9 جون 2004ء

12-30 a.m لقاء مع العرب
1-30 a.m بچوں کا پروگرام
2-15 a.m گلشن وقف نو
3-20 a.m لجنہ میگزین
3-50 a.m سوال و جواب
5-05 a.m تلاوت، در مسلوغات، خبریں
6-00 a.m بستان وقف نو
7-00 a.m دورہ افریقہ
8-00 a.m سوال و جواب
9-05 a.m تقریر کریم احمد خان صاحب
9-40 a.m برکات خلافت

نور الدین منزل سکرو میں محفل نعت

مکرم مظفر احمد بڑی صاحب مرثیہ سلسلہ سکرو لکھتے ہیں مورخہ 2 مئی 2004ء کو نور الدین منزل (مرثیہ ہاؤس) سکرو میں شام چار بجے ایک خوبصورت محفل نعت کا اہتمام کیا گیا۔ جس میں سکرو کے نامور شعرا نے اپنا نعتیہ کلام پیش کیا۔ محفل کی صدارت بلتستان کے معروف شاعر جناب پروفیسر حشمت کمال صاحب الہامی نے کی جبکہ محفل کے مہمان خصوصی مائسہ سے تشریف لائے ہوئے شاعر جناب حاکم شاہ صاحب نوکوئی تھے۔ اور اسٹیج سیکرٹری اور میزبانی کے فرائض خاکسار نے ادا کئے۔ محفل کا آغاز تلاوت کلام پاک سے ہوا اور اس کے بعد ریڈیو پاکستان سکرو کے معروف نعت خواں محمد یوسف ڈاکر صاحب نے نبی کریم ﷺ کے حضور ہدیہ نعت پیش کیا۔ اس کے بعد صدر محفل نے پروگرام کا باقاعدہ آغاز کیا۔ سب سے پہلے حضرت مسیح موعود کی عظیم نعت ”وہ پیشوا ہمارا جس سے ہے نور سارا“ خاکسار نے پڑھ کر سنائی۔ پروگرام کے دوران وقفوں میں حضرت میر محمد اسماعیل صاحب کا کلام ”بدرگاہ ذیشان خیر الامام، عبید اللہ علیہ السلام اور دیگر احمدی شعرا کی معروف نعتیں بھی پیش کی جاتی رہیں۔ اس محفل نعت میں کل 12 شعرا نے اپنا نعتیہ کلام پیش کیا اور یہ محفل قریباً 2 گھنٹے تک جاری رہی۔ اس محفل میں کل حاضرین 21 رہے۔ پروگرام کے اختتام پر تمام شرکاء کی چائے وغیرہ سے توجیح کی گئی۔ نعت روزہ بیدار شمالی علاقہ جات نے اس محفل کی رپورٹ کو جلی سرفی سے مورخہ 8 مئی 2004ء کی اشاعت میں شامل کیا۔

دروخواست دعا

مکرم مظفر احمد صاحب ابڑو صدر جماعت احمدیہ نور آباد ضلع لاڑکانہ لکھتے ہیں۔ خاکسار اور محترم ملک منیر احمد صاحب ابڑو، امیر ضلع لاڑکانہ کی والدہ جو کہ کافی دنوں سے سخت بیمار ہیں۔ اور بڑی عمر کی وجہ سے کافی کمزور ہو گئیں ہیں۔ لاڑکانہ میں سپیشلسٹ ڈاکٹر سے ان کا علاج جاری ہے۔ اللہ تعالیٰ ان کو شفا کے کاملہ عطا فرمائے۔
مکرم مظفر احمد بلال ڈوگر صاحب مرثیہ سلسلہ شعبہ سنی بصری نظارت اشاعت لکھتے ہیں کہ خاکسار کے بھائی مکرم احمد بلال صاحب باجوہ کینیڈا کے برین ٹیومر کا آپریشن مورخہ 8 جون 2004ء کو متوقع ہے۔ احباب جماعت دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ محض اپنے فضل سے ان کو معجزانہ شفا کا ملکہ و عاجلہ عطا فرمائے اور ہر قسم کی پیچیدگیوں سے محفوظ رکھے۔